

COPY ONE 20
COPY ONE 24
Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 25 Tuesday October 28 2025 二〇二五年十月廿八日(星期二)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

旅菲南安洪梅同鄉會暨商會新屆理事會就職 陳樂水秉承宗旨促進菲中經貿文化交流合作

本報訊：旅菲南安洪梅同鄉會於2025年10月26日晚，假金海灣鮑翅海鮮大酒店盛大慶祝成立十五週年，並同步舉行2025至2027年度理事會、旅菲南安洪梅商會第二屆理事會就職典禮。典禮由名譽理事長陳祖枝擔任大會主席，名譽理事長陳頌南擔任監誓員，也邀請到菲律賓南安同鄉總會理事長兼南安商會會長戴宏博任主講人，典禮隆重且莊嚴。

在祥獅獻瑞的鼓樂聲中，慶典正式揭幕。副理事長兼秘書長黃易與李雨擔任司儀，隆重介紹了主賓席貴賓後，名譽理事長陳祖枝致開幕詞。

在致辭中，名譽理事長陳祖枝向蒞臨盛會的領導嘉賓及海內外鄉賢致以誠摯歡迎與感謝。他表示，洪梅同鄉會自成立以來，始終秉持「團結互助、愛鄉愛僑」的宗旨，從最初的小型聯誼團體，發展成為具有凝聚力與影響力的社團組織，這一歷程凝聚了歷屆理事長與全體理事的心血與奉獻。

他強調，是晚的慶典既是對過去二十五年發展成果的回顧與感恩，更是承前啟後、再創新局的起點。他勉勵新任理事長陳樂水與理事團隊，秉持前輩精神，以更堅定的信念與務實的行動，把洪梅同鄉會與商會推向新的高度，促進菲中兩地的交流合作，為鄉親鄉情與社會發展作出更大貢獻。

隨後舉行理事會宣誓儀式，由名譽理事長陳頌南監誓，全體理事鄭重宣誓並完成印信交接，儀式莊嚴肅穆，展現出新屆團隊的使命感與責任心。

新任理事長陳樂水在致詞中，衷心感謝歷屆理事長及鄉賢對會務發展的關心與支持。他表示，洪梅同鄉會與商會二十五年來走出了一條團結奮進的發展之路，不僅凝聚了僑社力量，更傳承了洪梅人愛鄉愛僑、勤奮進取、團結互助的精神。他強調，新一屆理事會將在前輩打下的堅實基礎上，以開放務實的姿態推動會務，進一步發揮橋樑作用，促進菲中兩地經貿與文化交流合作。

展望未來，陳樂水表示將推動「洪梅大廈與洪梅教育學院建設計劃」，作為回饋社會的重要舉措與洪梅人團結奮進的新象徵。他承諾，理事會將以「團結、傳承、創新、奉獻」為宗旨，凝聚更多鄉賢智慧與力量，讓洪梅同鄉會成為聯繫情誼、匯聚資源、共謀發展的平台。

在常務副理事長陳文斌的鄭重介紹後，主講人、菲律賓南安同鄉總會理事長兼南安商會會長戴宏博對洪梅同鄉會的成就與貢獻表示高度肯定。菲律賓中國洪門致公黨總部副主席邱文力和描查安省菲華商會理事長王良獅等嘉賓也先後致辭祝賀，讚揚洪梅鄉親團結奮進的精神。

典禮尾聲，由名譽理事長及正副理事長共同舉杯祝酒，象徵團結一心、共創未來的信念。執行副理事長黃志安致謝詞，誠摯感謝各界嘉賓的蒞臨支持及同仁的辛勤付出。隨後登場的餘興節目與幸運抽獎，將現場氣氛推向最高潮，掌聲笑語此起彼落，洋溢著濃厚的喜慶與鄉情，晚會在歡樂融融與滿堂祝福中圓滿結束。



圖片說明：左上圖為陳頌南（中）見證陳祖枝（右）和陳樂水（左）的交接儀式。

式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為陳頌南、戴宏博、陳祖枝、陳樂水、邱文力、王良獅、黃志安、陳文斌、黃易和李雨。第三排左圖為旅菲南安洪梅同鄉會／商會的領導在醒獅前合影；右圖為全體新屆理事會職員。

員的宣誓就職儀式。第四排左圖為啟動洪梅大廈和洪梅教育學院的儀式；右圖為祝酒儀式。下排為全體新屆理事會職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

菲律賓晉江同鄉總會西黑省分會/商會 舉行歡迎晚宴招待海內外慶賀團嘉賓

菲律賓晉江同鄉總會西黑省分會/商會西黑省分會訊：本會於2025年10月25日下午7時，假座戈律市福順酒樓餐館舉行歡迎晚宴，熱情招待來自海內外慶賀團嘉賓，會場杯觥交錯，歌聲此起彼落，氣氛熱烈溫馨。

李福得理事長首先致歡迎詞：首先要感謝遠到而來的慶賀團的各位領導，各位朋

友。

感謝本埠的一些朋友今晚也一起來和我們歡迎各位的到來，也感謝本分會全體鄉賢的通力配合，以熱情洋溢的心情歡迎你們。

本人覺得社團活動是一個很好的平台，大家平時都在忙著各自的生意，今天主辦方好不容易把各路大佬請到一起，請大家珍惜

這美好的今晚，大家舉起手中的酒杯，多多走動，互相認識，增進感情，促進友誼，希望今晚大家吃好，喝好，唱好，明天以飽滿的精神出席新屆就職儀式，最後祝大家身體健康，萬事如意，祝明晚的就職慶典圓滿成功。

菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡鄉

賢，執行副理事長詹廷誠賢鄉賢先後發表熱情洋溢的講話，感謝本會的熱情招待。

期間，本會李福得理事長率領全體新屆主要領導上台敬酒，向大家表示歡迎和感謝。最後舉行聚餐和卡拉ok活動助興。

當晚活動由本會秘書長蔡華勝鄉賢主持。

